

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2001. AUGUSZTUS 17., 91/192.

ALAPÍTVÁ:  1910-BEN

ÁRA: 54 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

**Vége az élelmiszer-
drágulásnak?**



Az infláció ellenére éveken át nemhogy nőtt volna, sok esetben inkább csökkent az élelmiszerek ára. Egy évvel ezelőtt még mondjuk egy kiló sertéshúst olcsóbban meg lehetett kapni, mint hét-nyolc évvel annakelőtte. Tavaly nyártól azonban rohamos áremelkedés vette kezdetét az élelmiszerpiacon. Ez a trend most megtöri látszik.

3. oldal

**Reumatológia,
egy helyen**

Szeptembertől már minden nap fogadják a betegeket a kórház Kossuth Lajos sugáruiti épületében tegnap átadott reumatológiai ambulancián. Az egyetem és a városi kórház között márciusban aláírt együttműködési megállapodás alapján közösen működtetik a reumatológiai központot. Így ezután egy helyen látják majd el Szegeden a betegeket.

4. oldal

**Skoda trolikat
vettek**

Az SZKT által használt orosz trolik lassanként kiöregednek. Használt, fölújított Skoda szerelvényekkel cserélik le az öreg járműveket.

5. oldal

Már ma megkezdődik a látványos rendezvénysorozat

Ünnepre készül az ország

Munkatársunktól

Megyeszerte folynak a hétfői ünnepi rendezvénysorozat előkészületei. Akad település, amelyen már ma, pénteken megkezdődnek a programok. Az államalapítás tiszteletére hagyományörző és könnyűzenei, fiataloknak és családoknak szóló műsorok sorából válogathatnak az érdeklődők.

Szegeden a rakparton már ma délután megkezdődik a négynapos rendezvénysorozat. Algyőn ugyancsak ma kezdődik az ünnepi program-sorozat, este fellép a népszerű Republic együttes.

A hétfői hármásünnep gazdag nézni-, látni- és hallgatnivalót kínál Csongrád megye számos településén. Ópusztaszer például hagyományosan fontos helyszín augusztus 20-a környékén. Most szombaton és hétfőn is ünnepi rendezvények várják az érdeklődőket.

(A programok menetrendjét a 4. oldalon közöljük.)



A szegedi rakparton lázas gyorsasággal építik a színpadokat. (Fotó: Miskolczi Róbert)

**Diákhitel
a Posta-
banktól**

Munkatársunktól

Az Oktatási Minisztérium – a kormány augusztus 9-én hozott döntésének megfelelően – átadta a Diákhitel Központ Rt.-t a Postabank és Takarékpénztár Rt.-nek. A minisztérium közlése szerint a tulajdonosi, illetve kezelői jog átadása nem érinti a hitelkonstrukció oktatáspolitikai munkálatainak lényegét, mert az már korábban befejeződött. A hitel folyósítása az eddig bejelentett ütemezésben történhet. Néhány nappal ezelőtt a kormány döntése következtében lehetővé vált, hogy a kölcsön kamata 9,5 százalékra csökkenjen, és így a szaktárca szerint a hitel a hallgatók számára vonzóvá váljon. A minisztérium úgy véli, jó esély van rá, hogy a hitel még a korábban tervezettnél is több egyetemi és főiskolai hallgató veszi majd igénybe. A diákhitel igényléséhez szükséges nyomtatványokhoz augusztus 27-től juthatnak hozzá a postákon a hallgatók.

(Írásunk a 7. oldalon.)

Félmillió óvadék ellenében szabad lábon

Cigányrécét lőtt az olasz



Az olasz vadászok „véletlenül” rendszeresen lönek védett állatokat, köztük cigányrécéket, amint azt egy korábbi felvétel is bizonyítja. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Munkatársunktól

Ötszázezer forint óvadék ellenében engedtek szabadon egy olasz vadászt, aki szerdán egy fokozottan védett cigányrécét lőtt a Fehér-tón – tájékoztatta lapunkat a Szegedi

Rendőrkapitányság. Az 54 éves S. R. bérleti szerződést kötött a vadászatra, s szerda reggel, ugyancsak olasz társával együtt, csónakból lőtte a madarakat. A Kiskunsági Nemzeti Park természetőrei

felügyelték a vadászatot, s észrevették, hogy a kilóhetős tőkés récék mellett egy cigányréce is áldozatul esett. Az olaszok visszaveztek a vízbe hullott madárhoz. A természetőrök a partron siettek a helyszínre, ahol a vadászok közölték, hogy nincs náluk semmiféle zsákmány. Ekkor az örök begyalogoltak a vízbe, s kisvártatva megtalálták a megölt madarat, amelynek nyakára követ kötöttek, hogy biztosan elsüllyedjen a tóban.

A cigányréce fokozottan védett madár, eszmei értéke 500 ezer forint. A vétkes vadászt a rendőrség kihallgatta, s az olasz elismerte bűnösségét. A városi ügyészség 500 ezer forint óvadék ellenében hozzájárult ahhoz, hogy a gyanúsított szabadlábon várja az eljárás befejezését.

OTP: egy hétig tart a költözés

Vissza az albérletből



A Takaréktár utcai fiók megújult belső tere. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Lakossági folyószámlaügyeiket hétfő óta a régi helyen, Szegeden, a Takaréktár utcában intézhetik az OTP ügyfelei. Már csak egy-két nap kérdése, hogy a pénzforgalmi, az önkormányzati részleg, s a lakáshiteleket folyósító csapat is a frissen felújított épületbe költözzön a Tisza Szállóból. A vállalkozói folyószámlákkal kapcsolatos ügyintézés hétfőig még marad a Botond mellett, a volt Kereskedelmi és Hitelbank helyén.

Akadnak olyan részlegek, amelyek már 1993-ban, nyolc esztendeje elhagyták a patinás épületet és költöztek albérletbe, holott az OTP-palota felújítása csak tavaly szeptemberben kezdődött meg. A Takaréktár utcai épület helyén különben már az árvíz előtt is bank, a Szeged-csongrádi Takarékpénztárak működött. Az újjáépítések során 1904-ben Baumhorn Lipót tervezte az új, szecessziós stílusú palotát, amelyet most

eredeti stílusát megőrizve újították fel – egyelőre csak belülről. A homlokzat rekonstrukciója a közeljövő feladata, amelyet a két tulajdonos, az OTP és az Igazságügyi Minisztérium majd közösen finanszíroz.

A visszaköltözést követően a Takaréktár utcán kívül már csak a Vértónál, a Klauzál téren, valamint az Aradi vértanúk terén található a lakosság OTP-fiókoka.

F. K.

Osztrák tehenészet Deszken



Négyszázötven fejőstehenet gondoznak az Agronómia Kft. sok millió forintos költséggel felújított istállóiban. (Fotó: Schmidt Andrea)

Munkatársunktól

A téveszek megszűnése után jó néhány településen reménykedtek abban, majdcsak jön egy olyan gazda, aki költ az épületek felújítására. Azt nem állíthatnánk, hogy ma már frissen meszelt falak köszöntik minden út mellett a mezőgazdaság közállapotait kutatókat. Ám vannak olyan települések – s ezek közé tartozik Deszk is –, ahol az új tulajdonos hatalmas pénzeket áldozott a magas színvonalú gazdálkodás beindítására. Az egykori Maros térsz tehenészeti telepébe két osztrák tulajdonos „injekciózta a tőkét”, s 2001 nyarán már 450 fejőstehen adja a tejet. Az összkomfortos istállóban számítógépes rendszer, no meg szorgos állattenyésztők gondoskodnak a jószágokról.

(Cikkünk a 7. oldalon.)